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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
STANJU STEČAJNE MASE; PRIJEDLOG 

 
 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
Poslovni broj spisa: 34. St-752/2021  
COMFORT RENT TRANSFER j.d.o.o. u stečaju  
Ulica 30. svibnja 29, Dugo Selo  
OIB: 58286065015 

 
 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 07.02.2023. DO 25.03.2023. 

Prethodno: 
Stečajni postupak nad dužnikom otvoren je Rješenjem naslovno navedenog suda posl. broj 87. St-
752/2021 dana 24. studenoga 2021. godine, te je stečajnim upraviteljem imenovan Ivica Magić iz Dugog 
Sela, prethodni privremeni stečajni upravitelj. 
U razdoblju od svog imenovanja do razrješenja dana 7. veljače 2023. godine, navedeni je stečajni upravitelj 
ispitao dvije prijavljene tražbine vjerovnika, te utvrdio da dužnik nije predavao propisana zakonska 
izvješća. U svojim izvješćima je naveo da je imao poteškoća sa stupanjem u kontakt s bivšim zakonskim 
zastupnikom društva, s kojim je, kako je naveo, kontakt uspostavio jednom nakratko, te kojom prilikom 
da ga je isti obavijestio da je imovina zabilježena u javnom upisniku, preciznije 13 mopeda (skutera) marke 
KYMCO AGILITY CITY 50 2T, godine proizvodnje 2011., „predana policiji”. 

Od kolege sam poštom zaprimila dokumentaciju nastalu od otvaranja stečajnog postupka, uglavnom, 
kopiej tražbina vjerovnika, te zapisnike s do sada održanih ročišta u ovom postupku. Sa svim bitnim 
okolnostima upoznala sam se pregledom pismena pohranjenih u susatv e-komunikacije sa skudovima, pa 
tako i sa zahtjevom prema PU zagrebačkoj da pronađe mopede zavedene kao vlasništvo stečajnog 
dužnika, s obaviješću PU Pula da je jedan moped pronađen napušten u i izrazito lošem stanju na 
napuštenom parkiralištu, te da je kolega otputovao u Pulu i organizirao prijevoz mopeda do svoje kuće. U 
telefonskom razgovoru sam saznala da je moped još uvijek u njegovom posjedu, zaštićen, i da nije nikakav 
problem da tamo ostane dok je potrebno. 
Nakon ispitnog ročišta, stanje tražbina po isplatnim redovima je kako slijedi: 

Isplatni red Pravomoćno utvrđene tražbine  
I viši 1.836,35 € 
II viši 21.035,82 € 

 

U ovom izvještajnom razdoblju poduzela sam slijedeće radnje: 

Odmah po preuzimanju dužnosti, a nakon što sam kontaktirala razriješenog kolegu i pregledala dostupnu 
dokumentaciju objavljenu na servisu e-komunikacija, potražila sam broj bivšeg zakonskog zastupnika u 
telefonskom imeniku. Gospodin Buhin mi se odmah javio, te smo dogovorili sastanak koje je održan 
prilikom mog boravka u Zagrebu, 1. ožujka 2023. godine. 

Na održanom sastanku bivši zakonski zastupnik dužnika mi je izložio sve okolnosti nastavno na osnivanje 
i poslovanje dužnika. Tom prilikom naveo je da je društvo osnovano 2018. godine isključivo je je na prodaju 
bilo oglašeno 13 mopeda (skutera) rashodovanih od firme City Express, koji su služili za dostavu 
pismonosnih pošiljki po gradu. Da kako je vodio jednostavni ugostiteljski objekt na plaži u Zrću na Pagu, a 
po njegovim riječima vješt je mehaničar, smatrao je da će te mopedi, koje je vrlo povoljno nabavio, staviti 
u funkciju prijevoza gostiju iz okolnih mjesta na Pagu do plaže Zrće. Međutim, da se njegov posao izjalovio 
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odmah na početku, jer su motori bili u jako lošem stanju, rezervnih dijelova ili nije bilo, ili su bili vrlo skupi 
i popravak se jednostavno nije isplatio. Također je naveo da je jedan moped prevezao prijatelju u Pulu, da 
on na njemu vidi može li se išta po pitanju popravka napraviti, ali da mu je javljeno da je to nemoguće. 
Navodi da je nakon toga svih preostalih 12 mopeda poklonio jednom sakupljaču sekundarne sirovine, uz 
uvjet da ih odjavi na policiji. Na moje pitanje o vođenju poslovnih knjiga, naveo je da je za to u startu bio 
angažirao jednu stariju gospođu, koja da se je u međuvremenu razbolila i da nikada nije zasnovala 
knjigovodstvo za dužnika. U suštini, da dužnik nikada ni nije poslovao. 
Angažirala sam knjigovodstveni servis kako bi izradio i predao zakonom predviđena financijska izvješća od 
početka poslovne godine do dana prije otvaranja stečajnog postupka, te za 2022, a po okončanju postupka 
i za 2023. godinu, te predaju mjesečnih PDV obrazaca. 
Kako he FINA u prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom navela da dužnik ima jednog 
zaposlenika, zatražila sam podatke o zaposlenima od Hrvatskog zadova za mirovinsko osiguranje. 
Analizom evidencije ustanovila sam da odjava radnika iz 2019. godine omaškom nije provedena kroz 
sustav, pa sam navedenu omašku ispravila. Dakle, dužnik nije imao zaposlenih osoba još od 2019. godine. 
Nema sudskih sporova u kojima je dužnik stranka. 
 
II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. Na početku izvještajnog razdoblja stečajna masa sastoji se od: 

Pokretnine  
-mopeda L 1, marka KYMCO AGILITY CITIY 50 2T, godina proizvodnje 2011., oštećenog, 
neupotrebljivog, kataloški procijenjenog na 557,46 €, upitne tržišne vrijednosti, koje bi bilo 
potrebno odložiti na otpad; fotografiju mopeda dostavit ću posebnim podneskom 
-druga vozila nisu pronađena. 

2. U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo izgleda ni za kakvim prilivima, pa nije bilo potrebe otvarati 
žiro račun 

3. Kako dužnik nije nastavio s radom, nije bilo potrebe za zapošljavanje radnika u stečaju. 

4. Nema prijavljenih razlučnih prava. 
5. Nema izlučnih zahtjeva. 
6. Nisu se stekli uvjeti za diobu u dosadašnjem tijeku postupka. 

 
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
Izradit će se i predati sva zakonom propisana izvješća nadležnim službama. 
 
IV. PRIJEDLOG 
Kako je iz svega navedenoga razvidno da dužnik, unatoč podatku o upisanih 13 mopeda u javni upisnik u 
svom vlasništvu, u naravi nema ni imovine unovčenjem koje bi se mogli namiriti nastali troškovi stečajnog 
postupka, predlažem da sud, sukladno odredbama članka 293. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17) 
rješenjem obustavi i zaključi postupak, uz prethodni poziv na očitovanje vjerovnicima stečajne mase, 
stečajnom upravitelju i skupštini vjerovnika.  
 
Split, 27. ožujka 2023. godine       Stečajni upravitelj 
         dr.sc. Mira Hajdić 
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